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שתי  משוואות  פרמטריות  בשני  נעלמים
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כותבים  היכן  שמופיע  _____________

פתור  את  מערכת  המשוואות                                                   
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· מהמשוואה  הראשונה:  b __ 0.
· [image: image7.wmf][image: image8.wmf]"ניפתר"  מהמכנים.                                                            
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· משוואה  1:  12 + ___ + yb = ___ + ____     ( 4x + ____ = b2 + 10b - ___

· משוואה  2:  2(___ + ___) – 3(___ – ___) = 6(___ + ___)         (

                               4y + ___ – 3b + ___ = 6x + ___   (          – 6x + 7y = ___ + ___ 


· נכתוב  את  המשוואות.   ואחר  כך....    
                                                                     _______________________  .1
                                                                     _______________________  .2

· נחבר  את  המשוואות  זו  לזו.
                                                                     _______________________  .1
                                                                     _______________________  .2


· (6b + ___)y = 6b2 + ___b + ___                                                 
· נפרק  לגורמים  את  שני  האגפים:
2(3b + ___)y = 2(___ + ___)(___ + 14)                                          
· כדי  לבודד  את  y  צריך  לחלק  את  שני  האגפים  ב: ____________
· כיוון  שמדובר  בחילוק  בתבנית,  בשלב  זה  המשך  הפתרון  מתפצל  לשניים:

                                                                          או
3b + 14 = 0                                    3b + 14 ( 0                                      
_______________                         y = ____________                              
_______________                         y = ____________                              

· את  y  שקיבלנו,  נציב  במשוואה

         השנייה  (אחרי  הפישוט):

        _________________________

        _________________________

        _________________________

תשובה:                   b = 0:   ______________________
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:  _______________________
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  x = ________  ,  y = __________ 
עבודה  נעימה
_____
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נשווה  מקדמים





נפתח  סוגריים.





נרכז  את  הנעלמים  באגף  אחד,  ואת  השאר  באגף  האחר.








_____








_____








_____











חשוב!


כאשר  יש  לחלק  בתבנית,  יש  לפצל  את  המשך  העבודה:


א.  כאשר  התבנית  בה  מחלקים  שונה  מאפס.


ב.  כאשר  התבנית  בה  מחלקים   שווה  לאפס.
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